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Teacher-wise Feedback

1. The teacher completes the entire syllabus in time.

2. The teacher is a content expert and has adequate knowledge about the
subject/course.    

PANJAB UNIVERSITY, CHANDIGARH 
Feedback Forms from students 
40 responses
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  3. The teacher communicates clearly and well prepared.    

  4. Teacher inspires me by his/her teaching.    

  5. The teacher is punctual in the class.  
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  6. The teacher encourages participation and discussion in the class.    

  7. The teacher uses teaching aids, handouts, give suitable references.    

  8. The teacher is available and accessible in the department.    
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  9. The internal evaluation process is fair and unbiased.  

  10. The teacher maintains professionalism in all areas.    

STUDENTS’ FEEDBACK ABOUT INSTITUTE

  1. Course content is covered timely in the semester.    
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  2. Recommended reading material is adequate and relevant .  


40 responses

  3. The prescribed books/reading materials are available in the Library.    


40 responses

  4. Class tests/mid-semester test are conducted well in time.   


40 responses
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  5. Internet facility/Wi-Fi facilities are available in the campus  


40 responses

  6. Attendance records are displayed on time.  


40 responses

  7. Internal assessment/examination scores are displayed on the notice
board.    
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  8. Research facilities are satisfactory.  


40 responses

  9. Office staff/technical staff/library staff in the department are helpful. 
 


40 responses

  10. Medical Facilities/sports facilities within the campus are
satisfactory.    
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  11. The classrooms and Toilets/Washrooms/Clean drinking
water/adequate
power supply are clean and well maintained.   


40 responses

  12. The buildings/classrooms are accessible to differently-abled
persons.    


40 responses

  13. The functioning of the placement cell(s) is satisfactory.  
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14. The grievances redressal cell and sexual harassment cell exist in the
university.    


40 responses

  15. The overall atmosphere in the University Campus is conducive.  


40 responses

  FEEDBACK FROM PARENTS    

  1. Your ward has Chosen Panjab
University because  
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 2. Transparency in the
evaluation/examination System   


39 responses

  3. Overall discipline in the institution   


39 responses

  4. Quality of Teaching in the institution  
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  5. Extracurricular/sport activities  


39 responses

  6. Availability of text and reference
books    


39 responses

  7. Outcome of the course    
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  8. Quality and relevance of the course
to your word   


39 responses

  9. Teaching learning process in the
institution/department    


39 responses

  10. Institution activities helpful in
getting jobs and placement  


39 responses
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Teacher-wise Feedback

1. The teacher completes the entire syllabus in time.

  2. The teacher is a content expert and has adequate knowledge about
the subject/course.    

PANJAB UNIVERSITY, CHANDIGARH 
Feedback Forms from students 
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Publish analytics
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  3. The teacher communicates clearly and well prepared.    

  4. Teacher inspires me by his/her teaching.    

  5. The teacher is punctual in the class.  
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  6. The teacher encourages participation and discussion in the class.    

  7. The teacher uses teaching aids, handouts, give suitable references.    

  8. The teacher is available and accessible in the department.    
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  9. The internal evaluation process is fair and unbiased.  

  10. The teacher maintains professionalism in all areas.    

STUDENTS’ FEEDBACK ABOUT INSTITUTE

  1. Course content is covered timely in the semester.    
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  2. Recommended reading material is adequate and relevant .  


40 responses

  3. The prescribed books/reading materials are available in the Library.    


40 responses

  4. Class tests/mid-semester test are conducted well in time.   


40 responses
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  5. Internet facility/Wi-Fi facilities are available in the campus  
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  6. Attendance records are displayed on time.  


40 responses

  7. Internal assessment/examination scores are displayed on the notice
board.    
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  8. Research facilities are satisfactory.  


40 responses

  9. Office staff/technical staff/library staff in the department are helpful. 
 


40 responses

  10. Medical Facilities/sports facilities within the campus are
satisfactory.    


40 responses
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  11. The classrooms and Toilets/Washrooms/Clean drinking
water/adequate
power supply are clean and well maintained.   


40 responses

  12. The buildings/classrooms are accessible to differently-abled
persons.    


39 responses

  13. The functioning of the placement cell(s) is satisfactory.  
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14. The grievances redressal cell and sexual harassment cell exist in the
university.    


40 responses

  15. The overall atmosphere in the University Campus is conducive.  


40 responses

  FEEDBACK FROM PARENTS    

  1. Your ward has Chosen Panjab
University because  
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 2. Transparency in the
evaluation/examination System   


40 responses

  3. Overall discipline in the institution   


40 responses

  4. Quality of Teaching in the institution  


40 responses
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  5. Extracurricular/sport activities  


40 responses

  6. Availability of text and reference
books    


40 responses

  7. Outcome of the course    
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  8. Quality and relevance of the course
to your word   


40 responses

  9. Teaching learning process in the
institution/department    


40 responses

  10. Institution activities helpful in
getting jobs and placement  


40 responses
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Teacher-wise Feedback

1. The teacher completes the entire syllabus in time.

  2. The teacher is a content expert and has adequate knowledge about
the subject/course.    

PANJAB UNIVERSITY, CHANDIGARH 
Feedback Forms from students 
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  3. The teacher communicates clearly and well prepared.    

  4. Teacher inspires me by his/her teaching.    

  5. The teacher is punctual in the class.  
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  6. The teacher encourages participation and discussion in the class.    

  7. The teacher uses teaching aids, handouts, give suitable references.    

  8. The teacher is available and accessible in the department.    
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  9. The internal evaluation process is fair and unbiased.  

  10. The teacher maintains professionalism in all areas.    

STUDENTS’ FEEDBACK ABOUT INSTITUTE

  1. Course content is covered timely in the semester.    


28 responses

Copy

Dr. Jaskaran Waraich Dr. Maninderjit Singh Mr. Harmanpreet Singh Col Piyush Aggarw
(Retd.)

0

10

20

Strongly disagreeStrongly disagreeStrongly disagree DisagreeDisagreeDisagree Neither agree nor disagreeNeither agree nor disagreeNeither agree nor disagree AgreeAgreeAgree Strongly aStrongly aStrongly a

Copy

Dr. Jaskaran Waraich Dr. Maninderjit Singh Mr. Harmanpreet Singh Col Piyush Aggarw
(Retd.)

0

10

20

Strongly disagreeStrongly disagreeStrongly disagree DisagreeDisagreeDisagree Neither agree nor disagreeNeither agree nor disagreeNeither agree nor disagree AgreeAgreeAgree Strongly aStrongly aStrongly a

Copy

Strongly disagree
Disagree
Average
Agree
Strongly Agree

10.7%

85.7%



7/16/22, 12:55 PM PANJAB UNIVERSITY, CHANDIGARH Feedback Forms from students

https://docs.google.com/forms/d/1mI0heNNWQFOc3-oFr2cUaxK6uq6524GqOYJlPy9n_oY/viewanalytics 5/12

  2. Recommended reading material is adequate and relevant .  


28 responses

  3. The prescribed books/reading materials are available in the Library.    


28 responses

  4. Class tests/mid-semester test are conducted well in time.   


28 responses
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  5. Internet facility/Wi-Fi facilities are available in the campus  


28 responses

  6. Attendance records are displayed on time.  


28 responses

  7. Internal assessment/examination scores are displayed on the notice
board.    


28 responses
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  8. Research facilities are satisfactory.  


28 responses

  9. Office staff/technical staff/library staff in the department are helpful. 
 


28 responses

  10. Medical Facilities/sports facilities within the campus are
satisfactory.    


28 responses
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  11. The classrooms and Toilets/Washrooms/Clean drinking
water/adequate
power supply are clean and well maintained.   


28 responses

  12. The buildings/classrooms are accessible to differently-abled
persons.    


28 responses

  13. The functioning of the placement cell(s) is satisfactory.  


28 responses
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14. The grievances redressal cell and sexual harassment cell exist in the
university.    


28 responses

  15. The overall atmosphere in the University Campus is conducive.  


28 responses

  FEEDBACK FROM PARENTS    

  1. Your ward has Chosen Panjab University because  
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 2. Transparency in the
evaluation/examination System   


28 responses

  3. Overall discipline in the institution   


28 responses

  4. Quality of Teaching in the institution  


28 responses
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  5. Extracurricular/sport activities  


28 responses

  6. Availability of text and reference
books    


28 responses

  7. Outcome of the course    

28 responses
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  8. Quality and relevance of the course
to your word   


28 responses

  9. Teaching learning process in the
institution/department    


28 responses

  10. Institution activities helpful in
getting jobs and placement  


27 responses
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Teacher-wise Feedback

1. The teacher completes the entire syllabus in time.

  2. The teacher is a content expert and has adequate knowledge about
the subject/course.    

PANJAB UNIVERSITY, CHANDIGARH 
Feedback Forms from students 
28 responses
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  3. The teacher communicates clearly and well prepared.    

  4. Teacher inspires me by his/her teaching.    

  5. The teacher is punctual in the class.  
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  6. The teacher encourages participation and discussion in the class.    

  7. The teacher uses teaching aids, handouts, give suitable references.    

  8. The teacher is available and accessible in the department.    
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  9. The internal evaluation process is fair and unbiased.  

  10. The teacher maintains professionalism in all areas.    

STUDENTS’ FEEDBACK ABOUT INSTITUTE

  1. Course content is covered timely in the semester.    


28 responses

Copy

Dr. Jaskaran Waraich Mr. Mandeep Singh (Post
Cold War Conflicts)

Col Piyush Aggarwal
(Retd.)

Dr. Anuradha Choud
0

10

20
Strongly disagreeStrongly disagreeStrongly disagree DisagreeDisagreeDisagree Neither agree nor disagreeNeither agree nor disagreeNeither agree nor disagree AgreeAgreeAgree Strongly aStrongly aStrongly a

Copy

Dr. Jaskaran Waraich Mr. Mandeep Singh (Post
Cold War Conflicts)

Col Piyush Aggarwal
(Retd.)

Dr. Anuradha Choud
0

10

20

Strongly disagreeStrongly disagreeStrongly disagree DisagreeDisagreeDisagree Neither agree nor disagreeNeither agree nor disagreeNeither agree nor disagree AgreeAgreeAgree Strongly aStrongly aStrongly a

Copy

Strongly disagree
Disagree
Average
Agree
Strongly Agree

7.1%

75%

14.3%



7/16/22, 12:55 PM PANJAB UNIVERSITY, CHANDIGARH Feedback Forms from students

https://docs.google.com/forms/d/1CYcqe4fRTVZ2OwVwL0CwOQAv_bysFuCdwKHiyb1KxCk/viewanalytics 5/12

  2. Recommended reading material is adequate and relevant .  


28 responses

  3. The prescribed books/reading materials are available in the Library.    


28 responses

  4. Class tests/mid-semester test are conducted well in time.   


28 responses
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  5. Internet facility/Wi-Fi facilities are available in the campus  


28 responses

  6. Attendance records are displayed on time.  


28 responses

  7. Internal assessment/examination scores are displayed on the notice
board.    


27 responses
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  8. Research facilities are satisfactory.  


28 responses

  9. Office staff/technical staff/library staff in the department are helpful. 
 


28 responses

  10. Medical Facilities/sports facilities within the campus are
satisfactory.    


27 responses
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  11. The classrooms and Toilets/Washrooms/Clean drinking
water/adequate
power supply are clean and well maintained.   


28 responses

  12. The buildings/classrooms are accessible to differently-abled
persons.    


28 responses

  13. The functioning of the placement cell(s) is satisfactory.  


28 responses
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14. The grievances redressal cell and sexual harassment cell exist in the
university.    


28 responses

  15. The overall atmosphere in the University Campus is conducive.  


28 responses

  FEEDBACK FROM PARENTS    

  1. Your ward has Chosen Panjab
University because  
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 2. Transparency in the
evaluation/examination System   


28 responses

  3. Overall discipline in the institution   


28 responses

  4. Quality of Teaching in the institution  


28 responses
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  5. Extracurricular/sport activities  


28 responses

  6. Availability of text and reference
books    


28 responses

  7. Outcome of the course    
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  8. Quality and relevance of the course
to your word   


28 responses

  9. Teaching learning process in the
institution/department    


28 responses

  10. Institution activities helpful in
getting jobs and placement  


28 responses
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Teacher-wise Feedback

1. The teacher completes the entire syllabus in time.

  2. The teacher is a content expert and has adequate knowledge about
the subject/course.    

PANJAB UNIVERSITY, CHANDIGARH 
Feedback Forms from students 
11 responses
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  3. The teacher communicates clearly and well prepared.    

  4. Teacher inspires me by his/her teaching.    

  5. The teacher is punctual in the class.  
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  6. The teacher encourages participation and discussion in the class.    

  7. The teacher uses teaching aids, handouts, give suitable references.    

  8. The teacher is available and accessible in the department.    
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  9. The internal evaluation process is fair and unbiased.  

  10. The teacher maintains professionalism in all areas.    

STUDENTS’ FEEDBACK ABOUT INSTITUTE

  1. Course content is covered timely in the semester.    


9 responses
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  2. Recommended reading material is adequate and relevant .  


9 responses

  3. The prescribed books/reading materials are available in the Library.    


9 responses

  4. Class tests/mid-semester test are conducted well in time.   


9 responses
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  5. Internet facility/Wi-Fi facilities are available in the campus  


9 responses

  6. Attendance records are displayed on time.  


9 responses

  7. Internal assessment/examination scores are displayed on the notice
board.    


9 responses
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  8. Research facilities are satisfactory.  


9 responses

  9. Office staff/technical staff/library staff in the department are helpful. 
 


9 responses

  10. Medical Facilities/sports facilities within the campus are
satisfactory.    


9 responses
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  11. The classrooms and Toilets/Washrooms/Clean drinking
water/adequate
power supply are clean and well maintained.   


9 responses

  12. The buildings/classrooms are accessible to differently-abled
persons.    


9 responses

  13. The functioning of the placement cell(s) is satisfactory.  


9 responses
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14. The grievances redressal cell and sexual harassment cell exist in the
university.    


9 responses

  15. The overall atmosphere in the University Campus is conducive.  


9 responses

  FEEDBACK FROM PARENTS    

  1. Your ward has Chosen Panjab
University because  
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 2. Transparency in the
evaluation/examination System   


10 responses

  3. Overall discipline in the institution   


9 responses

  4. Quality of Teaching in the institution  


9 responses
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  5. Extracurricular/sport activities  


9 responses

  6. Availability of text and reference
books    


9 responses

  7. Outcome of the course    

9 responses
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  8. Quality and relevance of the course
to your word   


9 responses

  9. Teaching learning process in the
institution/department    


9 responses

  10. Institution activities helpful in
getting jobs and placement  


9 responses
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Teacher-wise Feedback

1. The teacher completes the entire syllabus in time.

  2. The teacher is a content expert and has adequate knowledge about
the subject/course.    

PANJAB UNIVERSITY, CHANDIGARH 
Feedback Forms from students 
11 responses
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  3. The teacher communicates clearly and well prepared.    

  4. Teacher inspires me by his/her teaching.    

  5. The teacher is punctual in the class.  
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  6. The teacher encourages participation and discussion in the class.    

  7. The teacher uses teaching aids, handouts, give suitable references.    

  8. The teacher is available and accessible in the department.    
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  9. The internal evaluation process is fair and unbiased.  

  10. The teacher maintains professionalism in all areas.    

STUDENTS’ FEEDBACK ABOUT INSTITUTE

  1. Course content is covered timely in the semester.    


11 responses
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  2. Recommended reading material is adequate and relevant .  


11 responses

  3. The prescribed books/reading materials are available in the Library.    


11 responses

  4. Class tests/mid-semester test are conducted well in time.   


11 responses
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  5. Internet facility/Wi-Fi facilities are available in the campus  


11 responses

  6. Attendance records are displayed on time.  


11 responses

  7. Internal assessment/examination scores are displayed on the notice
board.    


11 responses
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  8. Research facilities are satisfactory.  


11 responses

  9. Office staff/technical staff/library staff in the department are helpful. 
 


11 responses

  10. Medical Facilities/sports facilities within the campus are
satisfactory.    


11 responses
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  11. The classrooms and Toilets/Washrooms/Clean drinking
water/adequate
power supply are clean and well maintained.   


11 responses

  12. The buildings/classrooms are accessible to differently-abled
persons.    


11 responses

  13. The functioning of the placement cell(s) is satisfactory.  


11 responses
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14. The grievances redressal cell and sexual harassment cell exist in the
university.    


11 responses

  15. The overall atmosphere in the University Campus is conducive.  


11 responses

  FEEDBACK FROM PARENTS    

  1. Your ward has Chosen Panjab
University because  
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 2. Transparency in the
evaluation/examination System   


11 responses

  3. Overall discipline in the institution   


11 responses

  4. Quality of Teaching in the institution  


11 responses
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  5. Extracurricular/sport activities  


11 responses

  6. Availability of text and reference
books    


11 responses

  7. Outcome of the course    

11 responses
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  8. Quality and relevance of the course
to your word   


11 responses

  9. Teaching learning process in the
institution/department    


11 responses

  10. Institution activities helpful in
getting jobs and placement  


11 responses
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Teacher-wise Feedback

1. The teacher completes the entire syllabus in time.

  2. The teacher is a content expert and has adequate knowledge about
the subject/course.    

PANJAB UNIVERSITY, CHANDIGARH 
Feedback Forms from students 
14 responses
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  3. The teacher communicates clearly and well prepared.    

  4. Teacher inspires me by his/her teaching.    

  5. The teacher is punctual in the class.  
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  6. The teacher encourages participation and discussion in the class.    

  7. The teacher uses teaching aids, handouts, give suitable references.    

  8. The teacher is available and accessible in the department.    
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  9. The internal evaluation process is fair and unbiased.  

  10. The teacher maintains professionalism in all areas.    

STUDENTS’ FEEDBACK ABOUT INSTITUTE

  1. Course content is covered timely in the semester.    


14 responses
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  2. Recommended reading material is adequate and relevant .  


14 responses

  3. The prescribed books/reading materials are available in the Library.    


14 responses

  4. Class tests/mid-semester test are conducted well in time.   


14 responses
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  5. Internet facility/Wi-Fi facilities are available in the campus  


14 responses

  6. Attendance records are displayed on time.  


14 responses

  7. Internal assessment/examination scores are displayed on the notice
board.    


14 responses
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  8. Research facilities are satisfactory.  


14 responses

  9. Office staff/technical staff/library staff in the department are helpful. 
 


14 responses

  10. Medical Facilities/sports facilities within the campus are
satisfactory.    


14 responses
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  11. The classrooms and Toilets/Washrooms/Clean drinking
water/adequate
power supply are clean and well maintained.   


14 responses

  12. The buildings/classrooms are accessible to differently-abled
persons.    


14 responses

  13. The functioning of the placement cell(s) is satisfactory.  


14 responses
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14. The grievances redressal cell and sexual harassment cell exist in the
university.    


14 responses

  15. The overall atmosphere in the University Campus is conducive.  


14 responses

  FEEDBACK FROM PARENTS    

  1. Your ward has Chosen Panjab
University because  
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 2. Transparency in the
evaluation/examination System   


13 responses

  3. Overall discipline in the institution   


13 responses

  4. Quality of Teaching in the institution  


13 responses
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  5. Extracurricular/sport activities  


13 responses

  6. Availability of text and reference
books    


13 responses

  7. Outcome of the course    

13 responses
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  8. Quality and relevance of the course
to your word   


13 responses

  9. Teaching learning process in the
institution/department    


13 responses

  10. Institution activities helpful in
getting jobs and placement  


13 responses
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Teacher-wise Feedback

1. The teacher completes the entire syllabus in time.

  2. The teacher is a content expert and has adequate knowledge about
the subject/course.    

PANJAB UNIVERSITY, CHANDIGARH 
Feedback Forms from students 
14 responses
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  3. The teacher communicates clearly and well prepared.    

  4. Teacher inspires me by his/her teaching.    

  5. The teacher is punctual in the class.  
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  6. The teacher encourages participation and discussion in the class.    

  7. The teacher uses teaching aids, handouts, give suitable references.    

  8. The teacher is available and accessible in the department.    
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  9. The internal evaluation process is fair and unbiased.  

  10. The teacher maintains professionalism in all areas.    

STUDENTS’ FEEDBACK ABOUT INSTITUTE

  1. Course content is covered timely in the semester.    
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  2. Recommended reading material is adequate and relevant .  


14 responses

  3. The prescribed books/reading materials are available in the Library.    


14 responses

  4. Class tests/mid-semester test are conducted well in time.   


14 responses
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  5. Internet facility/Wi-Fi facilities are available in the campus  


14 responses

  6. Attendance records are displayed on time.  


14 responses

  7. Internal assessment/examination scores are displayed on the notice
board.    


14 responses
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  8. Research facilities are satisfactory.  


14 responses

  9. Office staff/technical staff/library staff in the department are helpful. 
 


14 responses

  10. Medical Facilities/sports facilities within the campus are
satisfactory.    


14 responses
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  11. The classrooms and Toilets/Washrooms/Clean drinking
water/adequate
power supply are clean and well maintained.   


14 responses

  12. The buildings/classrooms are accessible to differently-abled
persons.    


14 responses

  13. The functioning of the placement cell(s) is satisfactory.  


14 responses
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14. The grievances redressal cell and sexual harassment cell exist in the
university.    


14 responses

  15. The overall atmosphere in the University Campus is conducive.  


14 responses

  FEEDBACK FROM PARENTS    

  1. Your ward has Chosen Panjab
University because  
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 2. Transparency in the
evaluation/examination System   


13 responses

  3. Overall discipline in the institution   


13 responses

  4. Quality of Teaching in the institution  


13 responses
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  5. Extracurricular/sport activities  


13 responses

  6. Availability of text and reference
books    


13 responses

  7. Outcome of the course    

13 responses
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  8. Quality and relevance of the course
to your word   


13 responses

  9. Teaching learning process in the
institution/department    


13 responses

  10. Institution activities helpful in
getting jobs and placement  


13 responses
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